



#### Zertifizierte Herstellung:





# Vitamin K2 100 μg GPH Kapseln

# Nahrungsergänzungsmittel

### Produktbeschreibung

Vitamin K2 100  $\mu$ g GPH Kapseln enthalten 100  $\mu$ g Vitamin K2 in einer Hartgelatinekapsel. Vitamin K ist, wie mittlerweile bekannt, nicht nur ein Co-Faktor bei der Blutgerinnung, sondern auch an anderen Stoffwechselprozessen [1.2] im Körper mitbeteiligt.

Mögliche Anwendungen von Vitamin K2 100 µg GPH Kapseln:

Vitamin K2...

- ... trägt zu einer normalen Blutgerinnung bei
- ... ist wichtig für den Erhalt normaler Knochen

#### Rohstoffbeschreibung:

Als hochwertige Vitamin K2 Quelle wird das fermentativ hergestellte MenaquinGold® verwendet. MenaquinGold® unterliegt als eingetragene Marke strengen Qualitätskriterien.

# Verzehrempfehlung:

Erwachsene: 1-2 x täglich 1 Kapsel mit Flüssigkeit einnehmen

# Wichtiger Hinweis:

Bei der Einnahme von Blutgerinnungshemmer vom Cumarin-Typ ist die Verwendung nur nach ärztlicher Rücksprache empfohlen.

#### Referenzen

- 1. Plaza, S.M. & Lamson, D.W. (2005): *Vitamin K2 in bone metabolism and osteoporosis*. In: *Altern. Med. Rev.* Bd. 10, Nr. 1, S. 24–35. PMID 15771560 PDF
- 2. Geleijnse et al.: Dietary intake of menaquinone is associated with a reduced risk of coronary heart disease: the Rotterdam Study J Nutr. (2004) Nov;134(11):3100-5, PMID: 15514282

Email: <a href="mailto:info@hecht-pharma.de">info@hecht-pharma.de</a> Web: HechtPharma.de





# Zertifizierte Herstellung:





10337953 – Vitamin K2 100 μg GPH Kapseln	30 St	е	13 g	10,90 €
10337976 – Vitamin K2 100 μg GPH Kapseln	60 St	ę	27 g	19,90 €
10337982 – Vitamin K2 100 μg GPH Kapseln	90 St	ę	41 g	28,50 €
10337999 – Vitamin K2 100 μg GPH Kapseln	120 St	е	54 g	35,90 €
10338007 – Vitamin K2 100 μg GPH Kapseln	180 St		82 g	51,90€
10338013 – Vitamin K2 100 μg GPH Kapseln	360 St	ę	164 g	98,90 €
10338036 – Vitamin K2 100 μg GPH Kapseln	750 St	ę	342 g	177,00€
10338042 – Vitamin K2 100 μg GPH Kapseln	1.750 St	е	799 g	365,00€

Altona 14a Tel.: +49 4773 88 00 -0 21769 Hollnseth Fax: +49 4773 88 00 -299

Email: <u>info@hecht-pharma.de</u> Web: HechtPharma.de